



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ, MEDICINĂ DE
URGENȚĂ ȘI PROGRAME DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ

Nr. înreg. DGAMMUPSP 1329 din 10.09.2020

CĂTRE
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ....(TOATE)
În atenția doamnei/domnului director Executiv

Ref: precizări privind începerea noului an școlar

În completarea recomandărilor privind documentele medicale necesare la înscrierea/frecventarea/terminarea unui ciclu de învățământ, transmise prin adresa Ministerului Sănătății - Direcția generală asistența medicală, medicină de urgență și programe de sanatate publica nr.1329/09.09.2020, vă comunicăm, cu rugămintea postării pe site-ul instituției dumneavoastră, în atenția medicilor de familie, părinților și cadrelor didactice, următoarele precizări:

I. Recomandare medicală în cazul copiilor cu boli cronice

Conform ordinului comun MEC-MS Nr. 5.487/1.494/2020

Preșcolarii/Elevii care fac parte dintr-un grup cu risc (de exemplu, boli respiratorii cronice severe, obezitate severă, diabet zaharat tip I, boli inflamatorii, boli imune/autoimune, boli rare, boli ereditare de metabolism, dizabilități, tratament imunosupresiv), se vor prezenta la școală, cu avizul și recomandările specifice ale medicului curant și cu acordul scris al părinților. Pentru aceștia, reprezentanții unităților de învățământ vor identifica, după caz, soluții pentru asigurarea procesului educațional la distanță sau în condiții de siguranță sporite

În aceste situații, la solicitarea părinților, medicul curant sau după caz medicul de familie, după consultul pacientului, va emite o recomandare care să precizieze situația medicală a copilului și în cazul în care se impune indicația de a nu participa fizic la școala sau alte recomandări specifice.

Este important ca solicitările părinților în acest sens să fie analizate și răspunse în cel mai scurt timp posibil, iar copiii cu boli cronice să fie examinați de către medicul de familie/medicul curant înainte de începerea anului școlar.

II. Adeverința de boli cronice în cazul aparținătorilor

Conform ordinului comun MEC-MS Nr. 5.487/1.494/2020

Copiii care locuiesc în aceeași locuință cu o persoană care face parte dintr-un grup cu risc, se pot, în mod normal, reîntoarce la instituția de învățământ. Pot exista anumite cazuri în care, după o evaluare concretă și individuală a gradului de boală al persoanei respective și a riscului de contaminare cu SARS-CoV-2 pe care copilul îl poate aduce acasă, se poate recomanda de către medicul curant, cu acordul familiei, ca acel copil să nu se prezinte fizic la școală. Pentru cei care nu pot reveni la școală, reprezentanții unităților de învățământ vor identifica soluții pentru asigurarea procesului educațional la distanță;

În aceste situații, la solicitarea părinților, medicul curant sau după caz medicul de familie, va emite o adeverința care să descrie situația în care se regăsește copilul și recomandarea de a nu participa fizic la școala sau alte recomandări specifice.